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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

15ª Sessão Ordinária 

18 de maio de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHES FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 18/2009);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros para garantir a execução do programa PNATE, parcela dois);

- do O Jornal (solicita informações);

- do deputado estadual João Caramez (cumprimenta Bebedouro pelo aniversário);

- do Primeiro Distrito Policial de Bebedouro (solicita documentos a fim de instruir o Inquérito Policial nº 08/2009);

- da TEBE (responde à Indicação nº 01/2009);

- do presidente do COMTUR (encaminha o ofício nº 10/2009, em que faz um alerta sobre a Lei Municipal nº 3.743/2008, e solicita o uso da palavra na Tribuna Livre).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Grupo Viva Diversidade.
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro aos vereadores Carlinhos Pica-Pau e Paulo Bianchini (dois ofícios).
CONVITES
- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- da Prefeitura Municipal de Monte Alto;

- do Conselho da Cidade.
CONVITES AOS VEREADORES
- da Brinquedoteca Municipal;
- da Prefeitura e Câmara Municipal de Morro Agudo.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 58/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a contratar empresa para proceder a reformas parciais em prédio público estadual, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 59/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 60/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que inclui no calendário oficial do município o Dia do Taekwondo, que especifica.

- Projeto de Lei nº 61/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que inclui no calendário oficial do município o Dia do Hapkido, que especifica.

- Projeto de Lei nº 62/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 63/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 100.000,02 (cem mil reais e dois centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 64/2009, de autoria do Poder Executivo, que cria vagas para os cargos que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- nº 238/2009, indicando ao Prefeito que determine aos Departamentos Municipais de Meio Ambiente e de Obras o ajardinamento, o plantio de árvores, a colocação de bancos e a iluminação na Praça da Bíblia, delimitada pelas ruas José A. Sena e Carlos Bray, em frente ao Supermercado União, no Residencial Centenário. 
De autoria dos vereadores Tota - PV - Sebastiana - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC
- nº 233/2009, indicando ao Prefeito que providencie os meios necessários para atender a reivindicações do proprietário, pais de alunos, professores e funcionários da escola Delta, localizada no Residencial San Conrado.

De autoria do vereador Chanel - PDT

- nº 242/2009, indicando ao Prefeito que estabeleça para o nosso Aeroporto Municipal as mesmas regras seguidas por outros aeroportos brasileiros, que são as deliberadas pela ANAC - Agência Nacional de Aviação Civil -, controlada pela INFRAERO - Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- nº 231/2009, indicando ao gerente da EBTU, Sr. Adilson Zuqueto, que instale placas com horários das linhas e com os resumos dos itinerários nos pontos de maior fluxo;

- nº 240/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com a Garagem Municipal, determine que, por meio de um caminhão-pipa, se adote o procedimento de esguichar água ao menos uma vez por semana na área do Parque Centenário próxima da caixa de força.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- nº 241/2009, indicando ao Prefeito que, junto com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e de Educação e Cultura, determine a construção de uma quadra de esportes no amplo pátio da EMEB Izabel Motta Silva Cardoso, localizada no distrito de Turvínea;

- nº 243/2009, indicando ao Prefeito que, junto com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras, de Meio Ambiente e de Educação e Cultura, determine a conclusão (cerca de 90 m2) do passeio que circunda o muro e também melhorias na iluminação e a podadura das árvores no pátio da EMEB Yolanda Carolina Giglio Villela, localizada no Jardim Menino Deus. 

De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT 

nº 232/2009, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto em anexo, institua no âmbito do município o Programa Bolsa-Atleta, com o fim de garantir uma manutenção pessoal mínima aos atletas de alto rendimento que não possuem patrocínio.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM 

- nº 237/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que construa um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nas proximidades de seu cruzamento com a Rua Brandão Veras; 

- nº 238/2009, indicando ao gerente da EBTU, Sr. Adilson Zuqueto, que disponibilize uma linha de ônibus para o bairro Residencial Parati II. 
De autoria do vereador Sensei - DEM

- nº 236/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Sr. Paulo Abbes Olivari, que providencie a fixação de placas com os nomes das vias públicas da Vila Santa Terezinha.
De autoria dos vereadores Sensei - DEM - Antonio da Vidraçaria - PTC
- nº 234/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento do trecho da pavimentação asfáltica localizado no entroncamento das ruas A, Nelson R. de Andrade e José Gomes Areias, na Vila Santa Terezinha, assim como a adaptação de um dispositivo apropriado para a boa drenagem da água;
- nº 235/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie investimentos no sistema viário do bairro Vila Santa Terezinha, nos moldes do modelo anexado, objetivando, com a recuperação asfáltica e a disponibilização de lombadas e de sinalização horizontal em pontos predefinidos, promover a segurança no trânsito.

MOÇÕES
- nº 38/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que, através do Departamento Municipal de Esportes, dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos atletas e à equipe técnica que, no dia 02 de maio p.p., em nosso Ginásio Municipal de Esportes Sérgio Baptista Zacarelli, integraram a delegação bebedourense na Copa do Brasil de Hapkido, pelo brilhante desempenho na importante competição, onde, entre cerca de 300 atletas de 20 municípios, se sagraram campeões com 71 medalhas, sendo 42 de ouro, 13 de prata e 16 de bronze, fato que promove positivamente o nome do nosso município, proporcionando orgulho entre os cidadãos bebedourenses e demonstrando o potencial que temos para o esporte;
- nº 39/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos senhores Sérgio Cardoso, Jesus Rogério Evangelista e José Roberto Torquato, pelo belo trabalho que vêm desenvolvendo em prol do esporte no município por meio do Campeonato de Futebol Society, que na sua quinta realização consta como parte da programação das comemorações pelos 125 anos da fundação de Bebedouro. 

USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELO PRESIDENTE DO COMTUR, SR. MARCOS JUNQUEIRA FRANCO FABBRI, QUE FALARÁ SOBRE PROJETOS, REIVINDICAÇÕES E FUTUROS PROJETOS PARA O TURISMO EM BEBEDOURO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 57/2009, de autoria do Poder Executivo, que institui o Museu Municipal dos Ferroviários e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n-º 04/2009, de autoria do vereador Valdeci Ramos de Castro, que concede título de cidadão bebedourense ao Sr. Mário Gomes de Oliveira Junior.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2009, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas relativas ao exercício de 2005 do Poder Executivo Municipal de Bebedouro, que especifica.
REQUERIMENTOS
- nº 33/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, Sr.a Regiane Assis Dias Jatubá, para que respondam a questionamentos referentes a uma das respostas (OEP/293/2009) dada ao Requerimento nº 03/2009, referente a questionamentos sobre o cargo de monitor de taekwondo, e à falta de providências em relação à Indicação nº 48/2009, referente à criação de cargos no quadro de pessoal da Prefeitura Municipal;
- nº 34/2009, de autoria da Mesa Diretora, requerendo ao Plenário que, em obediência ao parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, seja agendada no próximo dia 27 de maio, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública para se discutir Projeto de Lei nº 56/2009, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2010, observando-se a possibilidade de realização de outra(s) audiência(s), se assim se decidir, desde que definida para data anterior à 19ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 15 de junho, objetivando que, em conformidade com o inciso II do art. 157 da nossa LOMB, a tramitação do projeto não comprometa a data-limite para sua sanção (30/06). Requerem ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, aos departamentos municipais, às autarquias, a todas as entidades, associações, sindicatos e escolas cadastrados na secretaria desta Casa Legislativa, bem como aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público.

MOÇÕES

- nº 36/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao ministro da Agricultura, Exm.o Sr. Reinhold Stephanes, e ao Congresso Nacional, nas pessoas dos presidentes da Câmara Federal e do Senado, assim como dos líderes de partido nas respectivas Casas, para que envidem esforços para se viabilizar apoio indenizatório aos produtores de citros atingidos pelo greening, como se dá em casos como, por exemplo, a febre aftosa e outros males que atingem setores da agricultura e pecuária, com o fim de minimizar os altos custos com procedimentos exigidos na Instrução Normativa (IN) 53. Solicita, ainda, que envie cópia desta moção, via e-mail, às Câmaras Municipais de Presidente Venceslau, Dracena, Andradina, Jales, Fernandópolis, Votuporanga, General Salgado, São José do Rio Preto, Araçatuba, Tupã, Presidente Prudente, Barretos, Catanduva, Lins, Marília, Assis, Orlândia, Jaboticabal, Bauru, Ourinhos, Franca, Ribeirão Preto, Araraquara, Jaú, Botucatu, Avaré, São João da Boa Vista, Limeira, Mogi Mirim, Piracicaba, Itapetininga, Itapeva, Bragança Paulista, Campinas, Sorocaba, Registro, Guaratinguetá, Pindamonhangaba, Mogi das Cruzes, São Paulo, Matão, Uchoa e Araras, que se encontram entre as principais regiões produtoras de frutas cítricas do Estado de São Paulo, para que tomem conhecimento desta iniciativa;

- nº 37/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos proprietários Manoel Soares Bailão Filho e Marta Pomini Bailão, pela administração competente da Hidrogeral - A Casa do Encanador - nesses 10 (anos) de atuação, e, também, pela recente inauguração da sua filial no final do mês de março último. 
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